



## GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/53/05200-5/2023.

Ügyintéző: Nagy Katalin Erzsébet

Telefonszám: +36 (96) 896-142

Tárgy: STRABAG Aszfalt Kft. (telephely: 9000 Győr, Újfalusi országút 1.) - Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely- üzemeltetési szabályzat

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) meghozta az alábbi

### HATÁROZATOT.

#### I.

A Kormányhivatal a **STRABAG Aszfalt Kft.** (székhely: 1117 Budapest, Gábor Dénes utca 2., Infopark D épület; KSH szám: 26185059-2399-113-01, adószám: 26185059-4-43, KÜJ: 103575300; a továbbiakban: Ügyfél) által benyújtott, a 9000 Győr, 0448 hrsz., Újfalusi országút 1. szám alatt (KTJ: 100382489, a továbbiakban: telephely) működtetett üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát (a továbbiakban: üzemeltetési szabályzat)

### j ó v á h a g y j a

az alábbiak szerint:

#### II.

##### **Adatok:**

Név: STRABAG Aszfalt Kft.  
Székhely: 1117 Budapest, Gábor Dénes utca 2. (Infopark D épület)  
Adószám: 26185059-4-43  
Cégjegyzékszám: 01-09-306543  
KSH száma: 26185059-2399-113-01  
KÜJ szám: 103575300  
Telephely: 9000 Győr, Újfalusi országút 1.  
Helyrajzi szám: Győr 0448 hrsz.  
KTJ szám: 100382489

##### **Műszaki kialakítás:**

A STRABAG Aszfalt Kft. tárgyi telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtésével, előkezelésével és hasznosításával foglalkozik. Az üzemi gyűjtőhelyen a napi karbantartásból származó veszélyes hulladékok kerülnek gyűjtésre. A gyűjtés során a hulladék fizikai/kémiai tulajdonságainak ellenálló gyűjtőedényzetet használnak.

A telephely őrzését éjjel-nappal biztonsági szolgálat végzi, valamint térfigyelő kamerarendszerrel felügyelik. A telephely területén az üzemi gyűjtőhely megközelíthetősége szilárd burkolatú belső úton lehetséges.

A veszélyes gyűjtőhelyként szolgáló építmény S 235-ös minőségű, 40/40/3 zártszelvény profilból készült keretszerkezetből áll, melyet 1 rétegű LINDAB trapézlemez borít. Alapterülete 5 m<sup>2</sup> (2 x 2,5 méter), belmagassága 3,15 méter.

A padozat alsó merevítővel ellátott tűz horganyzott, felületkezelt bordáslemez. A rések, illesztési pontok tömítő szalaggal, olaj- és vegyszerálló fugázó anyaggal le lettek zárva. Az üzemi gyűjtőhely kialakítása biztosítja, hogy a veszélyes hulladék csapadékvízzel ne érintkezzen.

A kármentőtér a gyűjtőhely alsó, 40 cm magas részében került kialakításra. Folyadék- és vegyszerálló szigeteléssel ellátott. Beépített figyelőaknával rendelkezik. A kármentő kapacitása 1 000 liter.

A veszélyes hulladékok telephelyen belüli mozgatása szilárd burkolatú útvonalon, környezetkárosítást kizáró módon történik. A közlekedési útvonalak kialakítása biztosítja a gyűjtőtér megfelelő megközelíthetőségét a gépi mozgató- és szállítóeszközök számára. Továbbá folyamatosan biztosított a hulladékhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférés.

Az üzemi gyűjtőhely kitáblázása mindenki számára jól látható és olvasható.

Az üzemi gyűjtőhelyen a veszélyes hulladékot legfeljebb 1 évig gyűjtik. Az üzemi gyűjtőhely hulladék készletéről naprakész módon üzemnaplót és nyilvántartást vezetnek a jogszabályban meghatározott adattartalommal.

**Az üzemi gyűjtőhelyen gyűjthető veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és egyidejűleg gyűjthető mennyisége:**

Azonosító kód	Hulladék megnevezése	Gyűjtés módja	Egyidejűleg gyűjthető mennyiség (kg)
08 03 17*	veszélyes anyagokat tartalmazó, hulladékká vált toner	20 literes papír doboz	1 400
12 01 09*	halogénmentes hűtő-kenő emulzió és oldat	100 literes hordó, tartály	
12 01 12*	elhasznált viasz és zsír	100 literes hordó, tartály	
13 02 05*	ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj	100 literes hordó, tartály	
13 02 08*	egyéb motor-, hajtómű- és kenőolaj	100 literes hordó, tartály	
13 05 02*	olaj-víz szeparátorokból származó iszap	100 literes hordó, tartály	
13 05 08*	homokfogóból és olaj-víz szeparátorokból	100 literes hordó,	

	származó hulladékok keveréke	tartály	
15 01 10*	veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladék	50 literes hordó, gyűjtő zsák	
15 01 11*	veszélyes, szilárd porózus mátrixot (pl. azbesztet) tartalmazó fémből készült csomagolási hulladék, ideértve a kiürült hajtógázos palackokat	50 literes hordó, gyűjtő zsák	
15 02 02*	veszélyes anyagokkal szennyezett abszorbensek, szűrőanyagok (ideértve a közelebről meg nem határozott olajsűrőket), törlőkendők, védőruházat	100 literes hordó, gyűjtő zsák	
16 01 07*	olajszűrő	50 literes hordó	
16 06 01*	ólomakkumulátorok	kármentő tálca	
16 06 02*	nikkel-kadmium elemek	doboz	
16 07 08*	olajat tartalmazó hulladék	50 literes hordó, tartály	
16 07 09*	egyéb veszélyes anyagokat tartalmazó hulladék	50 literes hordó, tartály	
16 10 01*	veszélyes anyagokat tartalmazó vizes folyékony hulladék	100 literes hordó, tartály	
20 01 21*	fénycsövek és egyéb higanytartalmú hulladék	50 literes doboz	
20 01 33*	elemek és akkumulátorok, amelyek között a 16 06 01, a 16 06 02 vagy a 16 06 03 azonosító kóddal jelölt elemek és akkumulátorok is megtalálhatók	5 literes doboz	
19 08 13*	ipari szennyvíz egyéb kezeléséből származó, veszélyes anyagokat tartalmazó iszap	100 literes hordó, zsák	
20 01 35*	veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től és a 20 01 23-tól	doboz, konténer	
<b>Összesen</b>			<b>1 400</b>

**Az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg gyűjthető veszélyes hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az 1,4 tonnát. Egyidejűleg max. 400 kg folyékony veszélyes hulladék, max. 1000 kg szilárd veszélyes hulladék gyűjthető.**

Az üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatában foglaltak végrehajtásáért, a hulladék üzemi gyűjtőhelyen történő gyűjtéséért és felügyeletéért, az üzemi gyűjtőhely működtetéséért, ellenőrzéséért felelős személy az **üzemvezető**.

### III.

#### **Az Ügyfél köteles betartani és betartatni az eljáró Kormányhivatal alábbi hulladékgazdálkodási előírásait:**

1. Az üzemi gyűjtőhelyhez vezető és az üzemi gyűjtőhely területén belül kialakított közlekedési útvonal és gyűjtőtér burkolatát veszélyes hulladék esetén egységes, egybefüggő, vízzáró és szilárd burkolattal kell ellátni.
2. A külső és belső közlekedési útvonalakat, illetve gyűjtőtereket a gyűjtésre tervezett hulladék mennyiségével arányos méretben kell kialakítani úgy, hogy azok a gépi mozgató- és szállítóeszközök számára jól megközelíthetők legyenek.
3. Az esetlegesen bekövetkező baleset megelőzésére, illetve környezetszennyező hatásainak enyhítésére az üzemi gyűjtőhely üzemeltetőjének a havária tervben foglaltakat be kell tartania.
4. Az üzemi gyűjtőhelyet táblával kell jelezni. Az üzemi gyűjtőhelyen - nyílt téri gyűjtés és az üzemi gyűjtőhely területén belüli gépjárművel történő közlekedés esetén - a forgalom irányítására szolgáló közlekedési jelzőtáblákat kell elhelyezni. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtnek, az üzemi gyűjtőhelyen a hulladék veszélyességére figyelmeztető táblát is el kell helyezni. Valamennyi táblán az üzemi gyűjtőhelyre utaló feliratot, jelzést úgy kell feltüntetni, hogy az mindenki számára jól látható és olvasható legyen.
5. Üzemi gyűjtőhelyen a hulladékot hulladéktípusonként, hulladékfajtánként vagy a hulladék jellegének megfelelően elkülönítetten kell gyűjteni.
6. Az üzemeltető az üzemi gyűjtőhely részletes működési és ellenőrzési szabályait üzemeltetési szabályzatban rögzíti. Az üzemi gyűjtőhely csak az üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a hulladékgazdálkodási hatóság általi jóváhagyását követően üzemeltethető.
7. Az üzemi gyűjtőhelyen csak annyi hulladék gyűjthető, amennyi a hulladék zavartalan és biztonságos gyűjtése érdekében lehetséges, figyelemmel az üzemi gyűjtőhely kapacitására: veszélyes hulladékok esetén 1,4 tonna (400 kg folyékony veszélyes hulladék, 1000 kg szilárd veszélyes hulladék).
8. Az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett gyűjtőedényt, konténert a benne gyűjtött hulladéktípusra, hulladékjellegre vagy hulladékfajta utaló megkülönböztető jelzéssel, illetve felirattal kell ellátni.
9. Az üzemi gyűjtőhelyet úgy kell üzemeltetni, hogy az üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett gyűjtőedények ne sérüljenek meg. A gyűjtés során használt gyűjtőedények és gyűjtőterek (így különösen az út- és térburkolatok) állapotát az üzemeltetési szabályzat előírásai szerint rendszeresen ellenőrizni, tisztítani és szükség szerint javítani kell.
10. Üzemi gyűjtőhelyen a telephely vagy a telephelyek területén belül képződő hulladékokon, az üzemeltetéséhez szükséges eszközökön, berendezéseken kívül mást gyűjteni, elhelyezni vagy tárolni nem lehet. A gyűjtés során a hulladékhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférést folyamatosan biztosítani kell.
11. Az üzemeltető gondoskodik az üzemi gyűjtőhely őrzéséről és az illetéktelen személyek behatolása elleni védelemről.
12. Az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladékról naprakész módon üzemnaplót kell vezetni, a következő tartalommal:
  - az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladék mennyisége, összetétele (hulladéktípus, -fajta, és -jelleg szerint);
  - a hulladék üzemi gyűjtőhelyen történő elhelyezésének és onnan történő elszállításának időpontja;

- annak adatai, akinek részére az üzemi gyűjtőhely üzemeltetője a hulladékot átadja (ha a hulladékot nem az üzemi gyűjtőhely üzemeltetője kezeli);
- az üzemvitellel kapcsolatos rendkívüli események (így különösen az üzemzavar, a szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok oka, ideje és időtartama, az azok megszüntetésére tett intézkedések, továbbá betörés, lopás, baleset); valamint
- a hatósági ellenőrzések megállapításai és az ezek hatására tett intézkedések.

13. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, a gyűjtőtér burkolatát olyan anyagból kell kialakítani, amely a veszélyes hulladékkal történő esetleges kölcsönhatás esetén bekövetkező kémiai reakcióknak ellenáll.

14. Az üzemi gyűjtőhelyet táblával kell jelezni. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, az üzemi gyűjtőhelyen a hulladék veszélyességére figyelmeztető táblát is el kell helyezni. Valamennyi táblán az üzemi gyűjtőhelyre utaló feliratot, jelzést úgy kell feltüntetni, hogy az mindenki számára jól látható és olvasható legyen.

15. Üzemi gyűjtőhelyen hulladék a képződésétől számított legfeljebb 1 évig gyűjthető.

16. Ha az üzemi gyűjtőhelyen veszélyes hulladékot gyűjtenek, a gyűjtőhely üzemeltetése során alkalmazott műszaki megoldásokkal biztosítani kell, hogy a gyűjtés időtartama alatt veszélyes hulladék ne szennyezze a környezetet.

17. Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen csak olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben, konténerben (így különösen ütésálló, bélelt vagy kettős falú zárható gyűjtőedényben vagy zárható konténerben) gyűjthető, amely a hulladék környezetbe történő kijutását megakadályozza, és megfelel a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek részletes szabályairól szóló kormányrendeletben foglalt, a gyűjtésre vonatkozó követelményeknek.

18. Az üzemi gyűjtőhely üzemeltetése során legalább a következő műszaki felszereltséget kell biztosítani:

- kármentesítési anyagok;
- tűzoltó készülékek;
- kéziszerszámok;
- egyéni védőfelszerelések;
- telefon.

#### IV.

Az Ügyfél a tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint) összeget, mint igazgatási szolgáltatási díjat. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

#### V.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri Törvényszék (9021 Győr, Szent István út 6.) előtt közigazgatási per indítható. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított 30 napon belül kell a Kormányhivatalhoz (9021 Győr, Árpád u.28-32.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezetek által a keresetlevél elektronikus úton nyújtandó be. A keresetlevél elektronikus formában a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client> oldalon található IKR rendszeren keresztül, elektronikus űrlap kitöltésével nyújtható be. A formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélezési szünet nem érinti. A perfüggség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz

harmincezer forint). A felet - ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.

## INDOKOLÁS

A STRABAG Aszfalt Kft. (székhely: 1117 Budapest, Gábor Dénes utca 2. (Infopark D épület); Cégjegyzékszám: 01-09-306543, adószám: 26185059-4-43, KÜJ: 103575300; a továbbiakban: Ügyfél) által benyújtott, a 9000 Győr, Újfalusi országút 1. szám alatt (KTJ: 100382489, a továbbiakban: telephely) működtetett üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatának jóváhagyása iránti kérelem érkezett a Győr- Moson- Sopron Vármegyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: Kormányhivatal) 2023. június 29. napján.

A Kormányhivatal 2023. június 29. napján üzemeltetési szabályzat jóváhagyása iránti eljárást indított, melyről az Ügyfelet a GY/53/05200-2/2023. iktatószámú iratban értesítette.

A Kormányhivatal megállapította, hogy az Ügyfél által benyújtott kérelem nem felelt meg teljesen az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Létr.) 14-17. §-okban foglalt rendelkezéseknek, ezért a Kormányhivatal a GY/53/05200-3/2023. iktatószámú végzésben hiánypótlásra hívta fel az Ügyfelet.

Az Ügyfél a hiánypótlásokat a GY/53/05200-4/2023. iktatószámú iratban teljesítette.

Az üzemeltetési szabályzat jóváhagyásáért az Ügyfél igazoltan megfizetett 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint) igazgatási szolgáltatási díjat a Rend. 2. § (1) bekezdése, 1. sz. melléklet 20. főszámának 2. alszámában foglaltak alapján.

Fentiek alapján megállapítható, hogy az Ügyfél által benyújtott üzemi gyűjtőhelyre vonatkozó üzemeltetési szabályzat megfelel Létr. 14-17. §-okban foglalt rendelkezéseknek, ezért a Létr. 17. § (3) bekezdése alapján jelen határozatban szereplő előírásokkal a hatóság az üzemeltetési szabályzatot jóváhagyta.

**Jelen határozat III. fejezetében foglalt előírások az alábbi jogszabályi rendelkezéseken alapulnak:**

1. Létr. 14. § (3) bekezdése,
2. Létr. 14. § (5) bekezdése,
3. Létr. 17. § (7) bekezdése,
4. Létr. 14. § (7) bekezdése,
5. Létr. 15. § (2) bekezdése,
6. Létr. 17. § (3) bekezdése,
7. Létr. 15. § (5) bekezdése,
8. Létr. 15. § (3) bekezdése,
9. Létr. 15. § (4) bekezdése,
10. Létr. 15. § (7) bekezdése,
11. Létr. 15. § (8) bekezdése,
12. Létr. 17. § (1), (2) bekezdései,
13. Létr. 14. § (4) bekezdése,
14. Létr. 14. § (7) bekezdése,

15. Létr. 15. § (5) bekezdése,
16. Létr. 16. § (1) bekezdése,
17. Létr. 16. § (2) bekezdése,
18. Létr. 2. sz. melléklet 2. pontjának 2.3. alpontja alapján.

A Kormányhivatal jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta meg.

Jelen határozat IV. fejezete – Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – az Ákr. 129. § (1) bekezdésén alapul, amelynek viselője Ákr. 125. § (1) bekezdése értelmében az Ügyfél.

A jogorvoslat útját az Ákr 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a Kormányhivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A bíróság hatásköre és illetékessége a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. § (1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésein és az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. Törvény 9. § (1) bekezdésén alapul. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése alapján állapította meg a Kormányhivatal. Az illetékfeljegyzési jog az Itv. 59. §-ának megfelelően az Itv. 62. §-án alapul.

A Kormányhivatal hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóságok kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja; illetékességét 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

**Gábrriel Edit**  
osztályvezető